






DE VOORDELEN:

–– Onze bloemen en planten 

zijn bestand tegen meerdere 

omstandigheden (zowel hoge 

temperaturen als vries- tempe-

raturen)

–– Niet seizoensgebonden

–– Geen aarde en water nodig - 

maakt niets vuil

–– De meeste dingen zijn mon-

teerbaar en overal te plaatsen 

zonder lift

–– Meer mogelijkheden

–– Kan op voorhand opgebouwd 

worden en langdurig gebruikt 

worden

–– Budgetvriendelijker dan echte 

bloemen

REFERENTIES:

–– Zoute Grand Prix

–– Film Fest Gent

–– Ronde van Vlaanderen

–– Nightshift

–– Delta Light Opening

–– Goed Gevoel Ladies Fair

–– De Gouden Schoen

–– Blind Getrouwd

–– Maison Citadel

–– Porsche 70Y

–– Supernova

–– Profvoetballer van het jaar

–– Honda 40Y

–– NVA Nieuwjaarsreceptie

–– The Little Mermaid

–– E3

–– Waregem Horse Week

–– ... 

KLANTEN:

–– Sylvester Events

–– Panama Events

–– We Can Dance

–– Meet Marcel

–– Panache

–– DDMC Events

–– FFWD Events

–– Lapin Quotidien

–– SBS Belgium

–– Goosebumps

–– We Make You Happy

–– Standplus

–– Belgocatering

–– Majestik

–– Groep D’Ieteren

–– Gandtourage

–– Easyfairs events

–– ComEmotion

–– New Balls Please

–– Medialaan

OP ZOEK NAAR WAT PLANT POWER? 
Of misschien zelfs wat flower power? Bij FÆK zit je aan het juiste adres.

What’s in a name…wij verhuren artificiële bomen, planten en bloemen van de hoogste kwaliteit. Elk event is voor 
ons een andere, bijzondere gelegenheid om een groene omgeving op maat te creëren. Verwacht je niet aan een  
jungle vol plastiek, wel aan stijlvol, levensecht groen. Nog niet overtuigd? Maak een afspraak en kom zeker eens 
kijken. FÆK verhuurt planten met passie en durf. Zonder gesnoei.
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FLOWER POWER P 9

PLANT POWER P 55

POTS & STUFF P 113

DECO P 143
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HOE BEGIN IK ERAAN?

Wij gaan uit van een ‘mix and match’ principe. 
Kies eerst de bloem of plant die je wil gebruiken, kies daarna 

de vaas. In de webshop vind je bij elk bloemstuk of bij elke 
plant terug met welke pot ze combineerbaar zijn.STAP  1

Kies je bloemen, planten en/of bomen.

STAP  2
Kies je bloempot, vaas en/of plantbox.
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TOCH EEN VRAAG?
Wij helpen je uiteraard graag verder. 

Stuur ons een mailtje: info@faek.be

STAP  1
Kies je bloemen, planten en/of bomen.

STAP 2
Kies je bloempot, vaas en/of plantbox.
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Onze grootste bloemstukken bestaan uit meer dan 300 zijdebloemen. 
Deze worden zorgvuldig gekozen zodat we de beste kwaliteit 

kunnen aanbieden. De stukken worden zo gemaakt dat ze in en 
op verschillende potten passen, zo kan je als klant steeds de vaas/

pot passen. Onze FÆK bloemstukken worden op voorhand in 
ons atelier gemaakt. What you see is what you get. We breiden 
voortdurend onze collectie uit zodat we steeds iets nieuws kunnen 

aanbieden.

FLOWER 
POWER
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PURE WHITE

7
0

2
2

7
0

2
3

110 x 110 x 110 cm 75 x 75 x 75 cm€ 330 € 110

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
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THE BIG ONE THE MEDIUM ONE

7
0

1
0

7
0

1
1

120 x 120 x 120 cm 75 x 75 x 75 cm€ 300 € 110

TABLE SMALL
VARIOUS7

0
1

2

20 cm € 4

GATSBY
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ORCHIDS
FLOWERS 

WEDDING ARCH WOOD
FLOWERWALL

7
0

1
3

7
0

1
4

7
0

3
8

50 x 50 x 70 cm 200 x 220 x 100 cm 100 x 100 x 20 cm€ 18 € 60 € 85
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ALICE

7
0

0
0

7
0

0
1

120 x 120 x 120 cm 75 x 75 x 75 cm€ 300 € 110

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
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FLOWERWALL
TABLE SMALL

VARIOUS

CIRCLE
120

FLOWERS 
WEDDING ARCH WOOD

CIRCLE
100

7
0

2
9

7
0

0
6

7
0

6
1

7
0

0
7

7
0

6
2

100 x 100 x 20 cm20 cm

120 cm

200 x 220 x 100 cm

100 cm

€ 85€ 4

€ 220

€ 80

€ 180
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MOULIN ROUGE

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE TABLE SMALL

7
0

4
0

7
0

4
1

7
0

4
3

120 x 120 cm 75 x 75 cm 20 cm€ 300 € 110 € 4





2222

MAGNOLIA

€ 3

THE MEDIUM ONE TABLE SMALLTHE BIG ONE

7
0

2
5

7
0

3
7

7
0

0
3

100 x 100 cm 20 cm130 x 160 cm € 62€ 190
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CHERRYBLOSSOM

THE BIG ONE

7
0

0
9

120 x 160 cm € 89
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GERBERA

TABLE SMALL

7
0

0
4

30 cm € 4
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THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
TABLE SMALL

VARIOUS7
0

5
0

7
0

5
1

7
0

5
2

80 x 100 cm 60 x 85 cm 20 cm€ 95 € 45 € 4

SPRING BREAK
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THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
TABLE SMALL

VARIOUS7
0

1
7

7
0

1
8

7
0

1
9

120 x 120 x 120 cm 80 x 80 x 80 cm 25 cm€ 310 € 98 € 4

INTO THE WILD
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7
0

1
5

7
0

3
6

120 x 120 x 120 cm 80 x 80 x 80 cm€ 140 € 73

LUSH

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
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TABLE SMALL
VARIOUS

FLOWERS 
WEDDING ARCH WOOD7

0
2

4

7
0

4
2

25 cm 200 x 220 x 100 cm€ 4 € 60
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7
0

3
9

POPPY

THE BIG ONE THE LITTLE ONE TABLE SMALL

7
0

2
7

7
0

2
8

80 x 70 cm 55 x 55 cm 25 cm€ 90 € 23 € 4
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INDIAN SUMMER

THE BIG ONE

7
0

4
4

220 x 160 cm € 187
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LEGENDS OF THE FALL

7
0

0
5

7
0

0
8

130 x 160 cm 80 x 80 cm€ 98 € 44

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE
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GOLDFINGER

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE

7
0

2
0

7
0

2
1

80 x 100 cm 60 x 85 cm€ 110 € 50
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SNOWWHITE

THE BIG ONE THE MEDIUM ONE

7
0

3
0

7
0

3
1

120 x 160 cm 80 x 120 cm€ 80 € 40
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FLOWER CHANDELIER
Deze bloemenluchter is gevuld met groen en jouw keuze aan ‘Table Small’ bloemen.  

Wij hangen ‘m op, jij voorziet elektriciteit en een haak. De cirkels kunnen ook apart opgehangen worden en elke 
cirkel bezit warm LED licht met een afstandsbediening.

FLOWER CHANDELIER
WARM LED 220V7

6
0

1

120 x 150 cm € 400
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WISTERIA WHITE 
60 PCS

WISTERIA PINK 
60 PCS7

0
3

2

7
0

3
3

100 cm 100 cm€ 60 € 60

FLOWERCEILING
De flowerceiling bestaat uit bloemen naar keuze die bevestigd worden op draadnetten of ‘wire mesh’. 

Voor een volle opvulling heb je 60 - 100 bloemen per vierkante meter draadnet nodig.
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WISTERIA FUCHSIA 
60 PCS

LISIANTHUS FUCHSIA 
60 PCS

LISIANTHU PURPLE 
60 PCS

WISTERIA PURPLE 
60 PCS7

0
3

4
7

0
4

5

7
0

4
6

7
0

3
5

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

€ 60

€ 60 € 60

€ 60
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LIATRIS GREEN
60 PCS

KIKYO BLUE
60 PCS

LIATRIS PURPLE
60 PCS

PASSIFLORA CREAM
30 PCS

LIATRIS WHITE
60 PCS

PASSIFLORA PURPLE
30 PCS

7
0

4
7

7
0

5
3

7
0

4
8

7
0

5
4

7
0

4
9

7
0

5
5

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60
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JASMINA YELLOW
30 PCS

GREENSPRAY LAUREL
60 PCS

GLADIOLUS ORANGE 
60 PCS

GREENSPRAY 
 BOUGAINVILLEA 60 PCS

ROSE LIGHT GREEN
60 PCS

KIKYO WHITE
30 PCS

7
0

5
6

7
0

5
9

7
0

5
7

7
0

6
0

7
0

5
8

7
0

6
3

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

100 cm

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60

€ 60
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WIRE MESH

GOLD METAL WHITE

7
6

2
8

7
6

3
3

7
6

3
4

200 x 300 cm 100 x 200 cm 100 x 200 cm€ 75 € 25 € 35
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Onze planten en bomen zijn netjes. Ze verliezen namelijk geen 
bladeren, ze hebben geen water nodig en zitten niet in aarde. 
Hierdoor zijn ze geschikt voor eender welke locatie én zijn ze 

bestand tegen vriestemperaturen en de occasionele Belgische hitte- 
golf. Onze grootste stukken zijn bovendien demonteerbaar.

Zo kunnen ze zelfs door de kleinste deur. The bigger the better.

PLANT 
POWER
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MOSS BRANCH
PALM BRANCHES

10 PCS7
6

0
0

7
6

4
3

104 cm 90 - 110 cm€ 6 € 20

DECO BRANCH
Losse decoratie artikelen zonder pot.
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POTHOS BUSH 
5 PCS

GREEN GARLAND 
10 PCS

EUCALYPTUS GARLAND
HANGING PLANT

5 PCS

IVY BUSH
5 PCS

IVY GARLAND 
10 PCS7

7
6

2
7

7
7

9

7
6

4
5

7
6

4
4

7
6

2
2

7
6

4
2

80 cm

160 cm 200 cm 60 - 80 cm

130 cm 130 cm€ 25

€ 30 € 14 € 25

€ 35 € 30
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HANGING PLANT
SMALL ( INCL. POT )

HANGING PLANT 
BIG ( INCL. POT )7

7
6

5

7
7

6
3

divers 50 x 160 cm€ 8 € 30

KAMERPLANTEN
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HOUSEPLANT
SMALL ( INCL. POT )

HANGING PLANT
1

HOUSEPLANT
LARGE ( INCL. POT )

HANGING PLANT
250

7
7

0
1

7
7

8
0

7
7

0
2

7
7

8
1

20 - 40 cm

60 x 140 cm

70 - 100 cm

250 x 250 cm

€ 8

€ 27

€ 14

€ 33
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MONSTERA ALOCASIAZAMIOCULCAS

7
7

7
9

7
7

6
1

7
7

6
3

120 cm 90 cm130 cm € 10 € 11€ 12
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CACTUS 
180

CACTUS 
1257

7
4

4

7
7

4
5

60 x 186 cm 127 x 32 cm€ 29 € 22

CACTUS
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SANSEVIERIA 
GREEN

SANSEVIERIA 
YELLOW- GREEN7

7
3

4

7
7

3
5

37 x 100 cm 37 x 100 cm€ 13 € 13

SANSEVIERIA
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AGAVE 
GREEN

AGAVE 
YELLOW- GREEN7

7
3

2

7
7

3
3

100 x 135 cm 100 x 135 cm€ 22 € 27

AGAVE
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BAMBOO
280

BAMBOO
340

BAMBOO
450 7

7
3

6

7
7

3
7

7
7

3
8

280 cm340 cm450 cm € 21€ 50€ 110

BAMBOO
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PHILO
210

STRELIZIA 
150

STRELIZIA 
315 7

7
4

0

7
7

2
3

7
7

5
2

170 x 210 cm 120 cm315 cm € 33 € 14€ 147

BANANA PLANT
350

BANANA PLANT
450 7

7
5

1

7
7

7
0

350 x 370 cm450 cm € 213€ 248
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PALMIER 
120

DRACENEA
GREEN -YELLOW

DRACENEA
GREEN -RED

PALMIER 
150 7

7
6

4

7
7

6
7

7
7

6
8

7
7

6
0

120 cm

330 cm 330 cm

150 cm € 7

€ 34 € 34

€ 9

PALMIER 
300

PALMIER 
180

7
7

4
3

7
7

0
5

100 x 300 cm

180 cm

€ 41

€ 10
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7
7

0
0

7
7

4
7

7
7

1
2

7
7

0
4

CYCAS

PHOENIX TREE

CALLISTEMON

PALMTREE

100 x 90 cm

280 x 370 cm

300 cm

450 cm

€ 18

€ 240

€ 136

€160
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BUXUS

BUXUS
80

BUXUS
50

BUXUS
357

7
1

4

7
7

1
5

7
7

1
6

80 cm 50 cm 35 cm€ 36 € 16 € 5
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LAUREL TREE 
180

LAUREL TREE 
140

7
7

0
8

7
7

0
9

180 cm

140 cm

€ 9

€ 7

LAUREL HEDGE 
110

LAUREL HEDGE 
190

7
7

1
8

7
7

1
9

20 x 45 x 110 cm

20 x 45 x 190 cm

€ 6

€ 12
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GRASS 
457

7
1

3

45 cm € 4

GRASS 
1807

7
2

0

180 cm € 18

GRASS 
907

7
2

1

90 cm € 11

DUNE GRASS

7
7

2
8

90 cm € 8



85



86

OLIVE TREE
140

OLIVE TREE
250

OLIVE TREE
320

OLIVE TREE
240 7

7
1

0
7

7
2

5

7
7

2
6

7
7

7
8

140 cm

250 cm320 cm

240 cm € 7

€ 200€ 340

€ 187
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CYPRESS

CYPRESS

7
7

7
7

100 x 400 of 600 cm € 537 
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CHERRY BLOSSOM 
PINK 2107

7
6

6

90 x 210 cm € 20

MAGNOLIA
3007

7
4

1

140 x 300 cm € 93

CHERRY BLOSSOM
WHITE 210

CHERRY BLOSSOM
PINK 360

CHERRY BLOSSOM
WHITE 400

7
7

0
6

7
7

4
6

7
7

5
0

140 x 210 cm

360 cm400 cm

€ 20

€ 265€ 370
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MAPLE
GREEN 230

FICUS 
GREEN 450

FICUS 
GREEN 615

FICUS 
800

BIRCH

7
7

4
2

7
7

1
7

7
7

2
9

7
7

7
6

7
7

2
2

130 x 230 cm

450 cm615 cm800 cm

270 cm € 39

€ 222€ 650€ 1104

€ 64

GREEN TREE
2407

7
2

7

244 cm € 140



93



94

GINKGO 
YELLOW - ONE STEM 300

GINKGO 
GREEN -  ONE STEM 300

7
7

0
3

7
7

2
4

300 cm

300 cm

€ 260

€ 260

GINKGO 
GREEN -  TWO STEM 400

GINKGO 
YELLOW - TWO STEM 400

7
7

3
0

7
7

3
1

400 cm

400 cm

€ 260

€ 260
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FICUS 
RED 300

MAPLE
RED 230

MAPLE
RED 360 7

7
0

7

7
7

1
1

7
7

4
8

300 cm

220 cm

360 cm € 167

€ 31

€ 222

FICUS 
GREY 2207

7
3

9

130 x 220 cm € 42
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PINE

CHRISTMAS TREE
GREEN 1707

7
5

7

170 cm € 51

CHRISTMAS TREE
GREEN 265

CHRISTMAS TREE
GREEN 360 7

7
5

8

7
7

5
9

265 cm360 cm € 56€ 64
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CHRISTMAS TREE
GREEN 300/4607

7
7

2

300 of 460 cm € 445

CHRISTMAS TREE
SNOWHITE 300/4607

7
7

3

300 of 460 cm € 496

CHRISTMAS TREE
SNOWWHITE 1707

7
5

4

170 cm € 61

CHRISTMAS TREE
SNOWWHITE 265

CHRISTMAS TREE
SNOWWHITE 360 7

7
5

5

7
7

5
6

265 cm360 cm € 65€ 73

PINE TREE

7
7

4
9

435 cm € 650
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POPLAR TREE
320

POPLAR TREE
450 7

7
7

4

7
7

7
5

320 cm450 cm € 409€ 545

POPLAR
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GREEN WALL
Onze populaire greenwall is een vrijstaand systeem tot 3 meter hoog. Je kan er een logo en legboord aan bevestigen 
en de achterkant kan worden afgewerkt met de ‘greenwall back’. Enkel als de greenwall hoger is dan 3 meter moet 

hij ergens tegen bevestigd worden of aan opgehangen worden. De panelen zijn bevestigd op een beMatrix structuur 
waardoor de wand modulair opbouwbaar is en ook integreerbaar in een omgevende beMatrix structuur.

 
Perfect als eyecatcher, frisse achtergrond of fotomuur. en beschikbaar in verschillende modules:  

99,2 x 198,4 cm, 99,2 x 99,2 cm, 99,2 x 49,6 cm of 49,6 x 49,6 cm.
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GREENWALL BACK
MIRROR GOLD

GREENWALL

GREENWALL BACK
PALE WOOD

GREENWALL 
SHELF BLACK

GREENWALL BACK
FOREX BLACK 7

6
3

0

7
6

1
0

7
6

3
1

7
6

1
2

7
6

3
2

100 x 100 cm

100 x 100 cm

100 x 100 cm

100 x 20 x 1 cm

985 x 985 cm € 20

€ 60

€ 10

€ 12

€ 5
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PACKAGE FLOATING GARDEN

7
9

0
0

550 x 3350 x 300 cm € 1900

FLOATING GARDEN
De floating garden is een modulair systeem dat je naar wens invult.Het voorbeeld rechts is ingevuld 

met hangende kamerplanten, die vind je terug op pagina 54 en 55.
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DECO WALL LUCIDE

7
6

6
5

110 x 40 x 230 cm € 140

LUCIDE
Tropische decoratieve wand met verlichting
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Onze potten, vazen en bloembakken zijn in grote hoeveelheden  
beschikbaar. De verschillende modellen zijn op maat van onze planten  
en bloemen, maar kunnen ook perfect afzonderlijk gehuurd worden.  
Bij elke bloem en plant staat steeds aangeduid met welke pot of vaas 

je deze best combineert.

POTS & 
STUFF
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VASE RETRO 
CLEAR

VASE RETRO 
PINK

VASE RETRO 
BLUE7

4
4

5

7
4

4
6

7
4

4
7

8 x 12 cm 8 x 12 cm 8 x 12 cm€ 2 € 2 € 2
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VASE RECYCLED 
CLEAR

VASE RECYCLED 
BROWN

VASE RECYCLED 
ORANGE 7

4
4

4

7
4

4
3

7
4

6
6

6 x 11 cm8 x 13 cm8 x 14 cm € 2€ 2€ 2
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STONE
BLACK

STONE
VARIOUS 7

4
4

2

7
4

4
8

11 x 11 cm8,5 x 12 cm € 2€ 2



119



120

HANGING BASKET
LARGE

HANGING BASKET
SMALL7

4
7

2

7
4

7
1

29 x 34 cm 17 x 18 cm€ 15 € 3
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ECOPOTS
De bloempotten en plantenbakken van ecopots zijn gemaakt van gerecycleerde materialen. Dit maakt hen niet alleen 

duurzaam en licht; het geeft hen ook een natuurlijke look. De naadloze ecopots zijn relevant, stijlvol en tijdloos.

ECOPOTS AMSTERDAM  
60 GREY

ECOPOTS AMSTERDAM  
50 GREY7

4
6

1

7
4

6
0

60 x 49 cm 50 x 46 cm€ 34 € 16
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ECOPOTS ANTWERP  
30 GREY

ECOPOTS ANTWERP  
40 GREY 7

4
6

2

7
4

6
3

30 x 25 cm40 x 30 cm € 7€ 13

ECOPOTS AMSTERDAM  
40 GREY

ECOPOTS AMSTERDAM  
H IGH 50 GREY 7

4
5

9

7
4

6
7

40 x 36 cm30 x 50 cm € 11€ 14
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ECOPOTS AMSTERDAM  
20 GREY

ECOPOTS AMSTERDAM  
30 GREY

ECOPOTS AMSTERDAM  
20 TERRACOTTA

ECOPOTS AMSTERDAM  
30 TERRACOTTA

7
4

5
5

7
4

5
7

7
4

5
6

7
4

5
8

20 x 18 cm

30 x 27 cm

20 x 180 cm

30 x 27 cm

€ 4

€ 6

€ 4

€ 6



125



126

TERRA
LARGE

TERRA
MEDIUM 7

4
6

9

7
4

5
4

56 x 46 cm45 x 40 cm

TERRA
EXTRA LARGE7

4
5

3

58 x 48 cm € 46€ 39€ 22
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POT RUBBER
SMALL

POT RUBBER
EXTRA SMALL 7

4
8

1

7
4

8
0

34 x 27 cm26 x 22 cm

POT RUBBER
MEDIUM7

4
8

2

40 x 46 cm € 11€ 8€ 5

BASKET RUBBER
EXTRA LARGE

BASKET RUBBER
LARGE 7

4
7

4

7
4

7
9

56 x 38 cm45 x 32 cm € 14€ 13
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JOSEPH
L IGHT GRAY

JOSEPH
DARK  GRAY7

4
2

0

7
4

2
1

46 x 46 x 60 cm 46 x 46 x 60 cm€ 28 € 28

JOSEPH
BEIGE

ROMAN

7
4

6
8

7
4

5
2

46 x 46 x 60 cm 90 x 120 cm€ 28 € 90
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DAVID
BIG WHITE

DAVID
SMALL WHITE

DAVID
SMALL WHITE

DAVID
MEDIUM WHITE7

4
1

2

7
4

1
6

7
4

1
7

7
4

1
4

76 x 76 x 52 cm 53 x 53 x 61 cm

53 x 53 x 61 cm

64 x 64 x 71 cm

DAVID
MEDIUM BLACK7

4
1

5

64 x 64 x 71 cm € 40

€ 48 € 28

DAVID
BIG BLACK7

4
1

3

76 x 76 x 52 cm € 48 € 28

€ 40



133



134

RICHARD
WHITE

MICHAEL
WHITE

RICHARD
BLACK

MICHAEL
BLACK

7
4

1
8

7
4

1
0

7
4

1
9

7
4

1
1

67 x 67 x 64 cm

36 x 36 x 31 cm

67 x 67 x 64 cm

36 x 36 x 31 cm

€ 42

€ 9

€ 42

€ 9
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PLANTBOX
LOW WHITE

PLANTBOX
HIGH WOOD

7
4

3
4

7
4

3
5

120 x 27 x 25 cm

120 x 27 x 110 cm

€ 15

€ 40

PLANTBOX
FRAME WHITE7

4
3

0

150 x 30 x 130 cm € 53

PLANTBOX
HIGH WHITE7

4
7

3

120 x 27 x 79 cm € 40
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TREEBOX 
BLACK7

4
3

1

100 x 100 x 45 cm € 60

TREEBOX 
WHITE7

4
3

2

100 x 100 x 45 cm € 60
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TREEPLATE  
BLACK

TREEPLATE  
WHITE

TREEPLATE 
B IG7

4
3

3

7
4

2
8

7
4

7
0

75 x 75 x 575 x 75 x 5 113,5 x 113,5 x 10 cm€ 10€ 10 € 15

TREEPLATE
De treeplate is vereist voor elke boom met een metalen basisplaat. Hij zorgt voor extra stabiliteit en maakt het geheel 

beter. We vullen de treeplate met houtsnippers of - in een meer tropische setting - met zand.
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In onze decoratie-afdeling vind je basics zoals sokkels, maar ook 
zogenaamde ‘speciallekes’. Veel van deze FÆK items worden  
gecombineerd met artikelen uit het Levi Party Rental gamma.

DECO
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PEDESTAL 
75/75/40 WHITE7

6
0

4

75 x 75 x 40 cm € 24

PEDESTAL 
75/75/75 WHITE

PEDESTAL 
50/50/75 WHITE

PEDESTAL 
75/75/110 WHITE7

6
3

5

7
4

3
9

7
6

3
7

75 x 75 x 75 cm

50 x 50 x 75 cm

75 x 75 x 100 cm€ 30

€ 20

€ 110
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PEDESTAL 
75/75/40 BLACK

PEDESTAL 
50/50/75 BLACK7

6
0

5

7
6

0
6

75 x 75 x 40 cm 50 x 50 x 75 cm€ 24 € 20

PEDESTAL 
75/75/110 BLACK

DECO TABLETOP 
WOOD 50

PEDESTAL 
75/75/75 BLACK

7
6

3
8

7
6

0
3

7
6

3
6

75 x 75 x 110 cm 50 x 50 x 5 cm

75 x 75 x 75 cm

€ 40 € 4

€ 30
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TETRIS SET 4PCS 
WHITE

TETRIS SET 4PCS 
BLACK7

6
0

7

7
6

1
7

180 x 180 x 40 180 x 180 x 40€ 80 € 80

TETRIS SET
1 tetris set bestaat uit 4 stukken in de vorm van een L. 

Deze kunnen apart gebruikt worden of als bank rond elke 75 x 75 sokkel.
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LANTERN
4PCS COPPER7

6
0

2

13 x 13 x 30 cm - 28 x 28 x 69 cm € 53

LANTERN
3PCS WHITE

LANTERN
4PCS SI LVER

7
6

4
0

7
6

3
9

20 x 18 x 38 cm - 34 x 30 x 59 cm

13 x 13 x 30 cm - 28 x 28 x 69 cm

€ 41

€ 53

LANTERN
3PCS WOOD7

6
4

1

20 x 18 x 38 cm - 34 x 30 x 59 cm € 41
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LAMP BAMBOO
68

LAMP BAMBOO
48

LAMP BAMBOO
387

3
0

0

7
3

0
1

7
3

0
2

68 x 42 cm 48 x 31 cm 38 x 26 cm€ 15 € 15 € 15

STOMPKAARS
GARDEN CANDLE 
CONCRETE HOLDER

GARDEN CANDLE 
FI L L (VERKOOP)7

6
2

1

7
6

2
6

7
6

2
7

18 x 9 cm 16 x 8 cmdiverse afmetingen € 1 € 3 € 3
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LAMP DIAMOND
GOUD7

3
0

3

40 X 38 cm € 10

LAMP
GOUD

LAMP DIAMOND
WIT

7
3

0
5

7
3

0
4

51 X 24 cm

40 X 38 cm

€ 10

€ 10

LAMP
WIT7

3
0

6

51 X 24 cm € 10
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HANGING MIRROR
D75 BLACK

HANGING MIRROR
D75 WHITE

HANGING MIRROR
D55 BLACK 7

6
5

0
7

6
5

1

7
6

5
2

75 cm

75 cm

55 cm € 40

€ 40

€ 35

HANGING MIRROR
D55 WHITE

HANGING MIRROR
115 X 38 BLACK

HANGING MIRROR
115 X 38 WHITE7

6
5

3

7
6

5
4

7
6

5
5

55 cm

115 x 38 cm

115 x 38 cm €35

€ 60

€ 60
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HANGING ELEMENT
WOOD7

6
1

3

100 x 30 x 20 cm € 40

DECO 
FRUIT CRATE7

6
6

2

50 x 4 0 x 30 cm € 4
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WEDDING ARCH
WOOD

DECO SWING

7
6

1
4

7
6

2
3

200 x 100 x 220 cm 55 x 36 x 150 cm€ 200 € 15
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VOORWAARDEN 

1.	 Alle goederen blijven eigendom van NV RUWI 
(commerciële naam FÆK ) 

2.	 De cliënt erkent deze goederen in goede staat te 
hebben ontvangen. Bij vaststelling van schade, 
tekorten of defecten gelieve ons te contacteren. Mel-
ding van schade na uw festiviteit kunnen wij helaas 
niet meer aanvaarden. Melding kan op volgend 
nummer 0470 10 22 63 (tijdens de kantooruren) of 
via mail info@faek.be. 

3.	 De klant is verantwoordelijk voor de gehuurde 
goederen van zodra deze de gebouwen van FÆK 
hebben verlaten. 

4.	 De klant staat in voor de teruggave van de goe-
deren in de staat zoals hij deze heeft ontvangen, 
waarbij de klant alle nodige zorgen en verzekerin-
gen zal besteden aan de goederen teneinde deze 
teruggave te verzekeren. 

5.	 De klant zal instaan voor teruggave van de goede-
ren, zelfs ingeval van overmacht. 

6.	 Alle goederen worden geleverd (en indien nodig 
opgebouwd) door FÆK. Afhaling kan enkel na 
overleg.

7.	 Betaling gebeurt via overschrijving of Bancontact 
vóór levering.

8.	 Alle artikelen zijn bestemd voor indoor gebruik ten-
zij uitdrukkelijk anders vermeld.  FÆK artikelen wor-
den niet buiten geplaatst bij slecht weer/regen/veel 
wind of voor langere periodes (omwille van UV-ver-
kleuring). Gebruik buiten kan enkel na overleg.

9.	 Na controle en reiniging van de bestelling door de 
verantwoordelijke zullen de mogelijke tekorten, en 
breuk worden medegedeeld via mail. De meldings-
periode kan variëren van 1 tot 30 kalenderdagen 
na uw event. Zonder tegenbericht zullen deze ge-
factureerd worden 15 kalenderdagen na melding. 

10.	 Uiterste wijzigings- en of annulatiedatum is 5 
 werkdagen voor leveringsdatum. Bij annulatie na 
 opgegeven periode kan er een kost aangerekend 
 worden. Die kost komt overeen met 30% van het 
 totale bedrag. 

11.	 a.	 Wij leveren op de plaats die u verkiest, doch 
	  bij afstanden groter dan 30 meter van vracht- 
	 wagen tot locatie of bijvoorbeeld moeilijke 
	 doorgangen kan er een meerprijs van € 15 per  
	 kwartier per persoon worden aangerekend.
 b.	 Alle materialen worden standaard op het 
	 gelijkvloers geleverd.
 c.	 Leveringen via lift of trappen worden enkel ui- 
	 gevoerd na overleg op voorhand met de trans- 
	 portverantwoordelijke. De meerprijs hiervan 
	 wordt aan de hand van het aantal verdiepingen,  
	 situatie ter plaatse en aantal goederen berekend. 
	 Extra werk = extra kosten!

12.	 Leveringen van maandag tot en met vrijdag tussen 
 17u – 08u, zaterdag, zondag of feestdagen zijn 
 mogelijk op aanvraag met een meerprijs op de 
 normale transportkost.



REFERENTIE FOTO'S 

p12 - Yes it’s You - Private wedding
p16 - Panama  Events - Optima open 2015
p21 - House of weddings - Pro Event
p23 - Meet Marcel - private party
p25 - ID Event - Japanese party
p27 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p29 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p31 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p37 - Silk-Ka
p39 - House of weddings - Pro Event
p41 - Bevas - Tui
p43 - Panama Events - P&V
p45 - Private party
p47 - Meet Marcel - Private wedding
p51 - Eventor - private party
p53 - We Make You Happy - Miele
p57 - Private event
p59 - Private event
p60 - Panama Events - Zoute Grand Prix 2017
p65 - FFWD Events - Film Fest Gent
p67 - Flanders Horse Event
p69 - Corporate event Billiet
p71 - We Can Dance
p73 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p75 - I Do I Do
p77 - Lapin Quotidien - Launch Porsche Cayenne
p79 - Gaston - private party
p81 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p83 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p85 - Bevas - Tui
p87 - Tomorrowland Dreamville
p89 - Stockfoto
p91 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p93 - Yes it’s You  - Private party
p95 - Panama Events - Zoute Grand Prix 2017

p97 - House of weddings - Pro Event
p99 - Bevas - Stad Aalst
p101 - Bevas - Stad Aalst
p103 - Chanel F/W 2018
p105 - Supernova - MeetDistrict
p107 - Panama Events - Zoute Grand Prix 2017
p109 - Panama Events - Zoute Grand Prix 2017
p111 - FFWD - Film Fest Gent
p117 - King George
p119 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p121 - Flanders Horse Event
p125 - Pop The Question - Styled shoot
p127 - Panama Events - Ronde van Vlaanderen
p129 - Supernova - MeetDistrict
p131 - Bevas - Taminco
p133 - White Rabbit - Dela
p135 - The Sky is the Limit tv show
p137 - Bevas Tui
p139 - Goed Gevoel Ladies Fair
p141 - NVA nieuwjaarsreceptie
p147 - Etix-Quick Step  - Ploegvoorstelling
p149 - We Can Dance 2017
p151 - By Gaspard - Private event
p153 - SBS - Magnum Secret Dinner
p155 - Night Shift Gent
p167 - Flanders Horse Event
p159 - Margriet - mrgt.be



FAQ

–– Mag jullie materiaal buiten geplaatst 
worden? Neen, enkel na schriftelijke toestemming

–– Verhuurt u echte planten en bloemen? Neen.
–– Verhuurt u artificiële planten en bloemen? 

Ja.
–– Worden de vazen apart verhuurd? Zeker.
–– Mag ik mijn gehuurde artikelen zelf komen 

halen? Neen, onze artikelen worden vervoerd in 
daartoe bestemde kisten. Daarom wordt alles door 
ons geleverd en opgehaald. De kost hiervoor wordt 
verrekend per km.

–– Worden de gehuurde artikelen opge-
bouwd? Ja, alles wordt door ons kosteloos opge-
bouwd.

–– Hoe lang mag ik de artikelen houden? De 
prijzen zijn berekend op een normale huurperiode 
tot 4 dagen. Na 4 dagen worden de prijzen met 
een coëfficient aangepast.

–– Andere vragen? info@faek.be

Alle prijzen zijn excl. BTW.
Prijswijzigingen onder voorbehoud.
Bezoek onze website voor het meest actuele 
aanbod en prijzen: www.faek.be

Wij danken u voor uw begrip.

N.V. Ruwi (FÆK)
Ambachtsweg 34
9820 Merelbeke

BEZOEK ONZE SHOWROOM  
(enkel op afspraak)
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ONS ASSORTIMENT BREIDT CONSTANT UIT. OP ONZE WEBSITE VINDT U STEEDS DE 
MEESTE RECENTE VERSIE VAN ONS AANBOD. WWW.FAEK.BE


